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Ata da Sessão Especial de Instalação e Posse de Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores 
eleitos para a legislatura de Io (primeiro) de janeiro dc ano de 2023 (dois mil e vinte 
um) a 31 de dezembro de 2024 (dois mil e vinte quatro) da Vigésima Quarta Legislatura 
da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, às 12hs (doze horas) do dia 01 (um) 
de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um) na Sala das Sessões Vereador José Wilson B. 
De Oliveira reuniu-se o Poder Legislativo Municipal sob a presidência do vereador José 
Laureno Cardoso. Presentes na Sessão de Instalação e Posse os seguintes vereadores 
eleitos: Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Francisco 
Auricélio Vieira, Francisco Fernandes dos Santos, José Deuzivan da Silva, José 
Laureno Cardoso, José Sávio Martins Sampaio Filho, Maria Evânia Sousa Furtado, 
Manoel Furtado Maranhão Neto, Maria Jocelma Santana Furtado, Roberto Simão da 
Silva, Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos. O presidente declarou 
aberta a sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade com a oração do “Pai 
Nosso” e em seguida o Hino Nacional Brasileiro. Convidou o vereador Romário Leite 
Alencar para secretariar os trabalhos e o vereador José Deusivan da Silva para compor a 
mesa diretora. Realizou a chamada dos senhores vereadores e senhoras vereadoras 
eleitos (as) em 15 (quinze) de novembro de 2020 (dois mil e vinte) para entrega de 
Diplomas e Declarações de Bens. O secretário Romário Leite Alencar iniciou a 
chamada pelo nome de cada um dos vereadores a entrega diretamente ao secretário na 
mesa diretora. O Presidente realizou a leitura do compromisso: “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do Município, observar 
as leis, cumprir o Regimento Interno da Casa e desempenhar com lealdade o mandato 
que me foi confiado, trabalhando sempre pelo progresso do município e bem-estar do 
seu povo”.. O Secretário pronunciou a frase de compromisso “Assim, eu prometo” e fez 
a chamada dos demais vereadores para que sejam firmados os compromissos por meio 
da frase anteriormente mencionada. O senhor presidente declarou empossados os 
vereadores que prestaram o compromisso: Ana Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira, 
Antônio Elirando Figueiredo Leite, Francisco Auricélio Vieira, Francisco Fernandes dos 
Santos, José Deuzivan da Silva, José Laureno Cardoso, José Sávio Martins Sampaio 
Filho. Maria Evânia Sousa Furtado, Manoel Furtado Maranhão Neto, Maria Jocelma 
Santana Furtado, Roberto Sbnão da Silva, Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério 
dos Santos. Em seguida o senhor presidente anunciou que iniciasse o protocolo das 
chapas para a eleição da composição da mesa diretora. O secretario Romário Leite 
Alencar recebeu inscrição e documentação de duas chapas que são protocoladas seus 
registros. A chapa 1 (Um) composta por: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidente, 
Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente, Roberto Simão da Silva -  Primeiro 
secretário, Maria Evânia Sousa Furtado -  Segunda Secretária e Ana Virgínia Ribeiro de 
Oliveira -  Corregedora. Chapa 2 (dois) composta por: Antônio Elirando Figueiredo 
Leite -  Presidente, Manoel Furtado Maranhão Neto -  Vice-Presidente, José Sávio
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40 Martins Sampaio Filho -  Primeiro Secretário, Francisco Auricélio Vieira -  Segundo
41 Secretario e Sebastiao Rogério dos Santos -  Corregedor Geral. Abriu-se a votação pelo
42 secretário Romário Leite Alencar que em seguida solicitou o voto da vereadora Ana
43 Virgínia Ribeiro de Oliveira que votou na chapa 1 (um), o vereador Antônio Elirando
44 Figueiredo Leite que antes de votar faz uso da palavra parabenizou o presidente José
45 Laureno Cardoso pela condução da sessão, cumprimentou os vereadores empossados e a
46 população de Mauriti, afirma sentir-se satisfeito em tomar posse e levantar a voz na
47 Casa que é do povo, votou na chapa 2 (dois). O secretário lembrou que o discurso em
48 votação é somente permitido aos candidatos à presidência. Deu continuidade e
49 convocou para votar o vereador Francisco Auricélio Vieira que votou na chapa 1 (um),
50 Francisco Fernandes dos Santos votou na chapa l(um), José Deusivan da Silva votou na
51 chapa 1 (um), José Laureno Cardoso votou na Chapa 2 (dois), José Sávio Martins
52 Sampaio Filho votou na chapa 2 (dois), Manoel Furtado Maranhão Neto votou na chapa
53 2 (dois), Maria Evânia Sousa Furtado votou na chapa 1 (um), Maria Jocelma Santana
54 Furtado votou na chapa 1 (um), Roberto Simão da Silva votou na Chapa 1 (um),
55 Romário Leite Alencar votou na chapa 2 (dois), Sebastião Rogério dos Santos votou na
56 chapa 2 (dois). Ao fim o secretario declarou vitoriosa a vereadora Maria Jocelma
57 Santana Furtado da Chapa 1 (um) com um total de 7 (sete) votos e a chapa 2 (dois)
58 finalizou com 6 (seis) votos. O senhor presidente convidou a vereadora Maria Jocelma
59 Santana Furtado para tomar posse e dar continuidade à sessão. A presidenta da mesa
60 diretora inicialmente cumpritpentou os presentes e convidou para compor a mesa o Io
61 (primeiro) secretário eleito Roberto Simão da Silva, a 2a (segunda) secretaria Maria
52 Evânia Sousa Furtado. Nesse momento foi suspensa a sessão por 10 (dez) minutos. Em
63 seguida a presidenta prosseguiu a sessão com a solenidade de posse de prefeito e vice-
64 prefeito eleitos em 15 (quinze) de novembro de 2020 (dois mil e vinte) para ocuparem o
65 cargo até 31 (trinta e um) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte quatro) convidou o
66 prefeito eleito Isaac Gomes da Silva Junior e o vice-prefeito João Paulo Furtado para
67 entrega de Diplomas e Declaração de Bens ao secretário empossado Roberto Simão da
68 Silva e tomar assento mesa. A presidenta fez leitura do protocolo de juramento para o
69 prefeito e o vice-prefeito. O prefeito eleito de pé com o braço direito estendido à frente,
70 fez o juramento: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a
71 Lei Orgânica Municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e
72 exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade” Em
73 seguida o vice - prefeito eleito de pé e com o braço direito estendido à frente, fez o
74 juramento: Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei
75 Orgânica Municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o
76 cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade”. A Presidenta 

Maria Jocelma Santana Furtado declarou empossado o senhor prefeito Isaac Gomes da 
Silva Junior e o vice-prefeito João Paulo Furtado para cumprirem o mandato
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de Io (primeiro) de janeiro de 2021 dois mil e vinte um) a 31 (trinta e um) de dezembro 
de 2024 (dois mil e vinte quatro). A presidenta convidou o ex-prefeito Josivan Leite de 
Oliveira para fazer a transição oficial da gestão, o ex-prefeito aproximou-se da mesa 
diretora cumprimentou o atual prefeito eleito Isaac Gomes da Silva e entregou a 
documentação de transição da gestão. A senhora presidenta Maria Jocelma Santa 
Furtado facultou a palavra aos vereadores de acordo com o Regimento Interno desta 
Casa. A Edil Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira cumprimentou todos os presentes, os que 
acompanham pelas redes sociais, parabenizou o prefeito eleito Isaac Gomes da Silva 
Junior, o vice-prefeito João Paulo Furtado e os vereadores eleitos. Falou do desafio da 
pandemia, expressou sentimentos por aqueles que perderam entes queridos, relatou que 
ampliará o vínculo da Câmara Municipal com os cidadãos de Mauriti, agradeceu a 
confiança que lhe foi dada e externou que será uma representante das mulheres no 
legislativo. Enalteceu o coletivo de idéias e projetos. Agradeceu a Deus, ao esposo, aos 
filhos, pais e homenageou sua tia Sheila Gomes da Silva, em nome dela agradeceu aos 
familiares, amigos, colegas e lideranças. O Edil Francisco Auricélio Vieira 
cumprimentou a presidenta Maria Jocelma Santana Furtado, Io (primeiro) secretário 
Roberto Simão da Silva, a 2o secretaria Maria Evânia Sousa Furtado, todos os colegas 
Edis e os que acompanham nas redes sociais. Falou que é grata a Deus, aos familiares, 
as pessoas que acreditaram nele e aos que fizeram críticas. Ressaltou a democracia e o 
seu amor pelo distrito de Palestina. Parabenizou o prefeito eleito Isaac Gomes da Silva 
Junior, vice-prefeito João Paulo Furtado e toda composição do legislativo. A Edil Mari 
Evânia Sousa Furtado cumprimentou todos os presentes, falou de gratidão, de sua 
origem, da disposição em fazer o seu melhor a favor de seu semelhante, com empatia. 
Relatou que em sua campanha foi muito bem acolhida por homens, mulheres, jovens de 
primeiro voto e crianças. Agradeceu a todos os presentes. O Edil José Deuzivan da 
Silva cumprimentou todos os presentes e agradeceu a Deus, as pessoas que confiaram 
em sua pessoa. Falou em defesa das leis, trabalho para o povo e da necessidade de 
investir em união da Casa Legislativa. O Edil Francisco Fernandes dos Santos 
cumprimentou todos os presentes, o prefeito Isaac Gomes da Silva e o vice-prefeito 
João Paulo Furtado. Destacou que trabalhará para o povo e que a Casa precisa buscar a 
união. Defendeu a utilização da transparência e da ética. Falou de seu trabalho com 
“Auxiliar de Serviços Gerais” na Unidade Básica de Saúde no distrito de buritizinho. O 
Edil Roberto Simão da Silva cumprimentou os presentes, o prefeito eleito Isaac Gomes 
da Silva, o vice-prefeito João Paulo Furtado, a presidenta Maria Jocelma Santana 
Furtado e o ex-vereador Teófilo Joaquim do Nascimento Neto em nome de todos. Falou 
da simplicidade do atual legislativo, que há uma pluralidade e humildade. Agradece a 
Deus, ao povo de Palestina.e outras localidades do município. Demonstrou apoio ao 
executivo fiscalizando e ajustando. Lamentou a postura dos vereadores do bloco de 
oposição que se retiraram da sessão. Ressaltou o dever de respeito à democraçi
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consequentemente ao voto. O vice-prefeito João Paulo Furtado deu iniciou ao seu 
discurso cumprimentando o prefeito Isaac Gomes da Silva Junior, a presidenta Maria 
Jocelma Santana Furtado, vereadores e a população que assistem de modo geral.

121 Agradeceu a todos pelo apoio. O prefeito eleito Isaac Gomes da Silva iniciou seu
122 discurso cumprimentando a todos e falou da alegria do momento, do orgulho em tomar
123 posse. Saudou a presidenta Maria Jocelma Santana Furtado, a vereadora Maria Evânia
124 Sousa Furtado e a vereadora Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira. Cumprimentou os
125 demais vereadores: Roberto Simão da Silva, Francisco Auricélio Vieira, Francisco
126 Fernandes dos Santos, José Deuzivan da Silva. Saudou também os vereadores que
127 compõem as cadeiras que estão vazias: José Laureno Cardoso, José Sávio Martins
128 Sampaio Filho, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite,
129 Romário Leite Alencar e Manuel Furtado Maranhão Neto. Falou sobre a boa condução
130 dos trabalhos, sem confrontos pessoais, que implique na política. Que houve bastante
131 diálogos entre os vereadores eleitos para chegar ao atual resultado. Apresentou parte dos
132 projetos iniciais de seu governo, como a construção de um planejamento estratégico
133 com a participação popular. Deu exemplo do modelo do orçamento participativo que se
134 encontra defasado, mas que deve ser aperfeiçoado. Os primeiros desafios será a
135 reestruturação do Hospital e Maternidade São José, requalificação da educação, reforma
136 administrativa. Busca de construir canais de publicidade para atos da administração.
137 Relatou sobre o gasto de energia e meios de sua diminuição, gerenciamento de
138 empregos, incentivo a agricultura familiar, a pecuária, a fruticultura e busca de
139 pequenas indústrias. Informou sobre os problemas da saúde na Atenção Primaria
140 principalmente nas Unidades Básicas de Saúde. Outro gargalo é o fornecimento da
141 medicação de alto custo, que nesse caso, os vereadores são bastante demandados.
142 Indagou que haja um diálogo franco com os secretários. Os secretários devem captar
143 recursos para manutenção de suas secretarias, para se pagar, através de projetos e editais
144 nos sites dos ministérios e do Governo Estadual. Irão trazer um órgão da Universidade
145 Estadual do Ceará para elaboração do planejamento estratégico, aproveitando as boas
146 idéias, levar as secretarias a outras cidades que fazem sucesso em educação, agricultura,
147 finanças, administração, planejamento e etc. Buscar ajudo com o Governador Camilo
148 Santana, com o Projeto São José, captação de recursos federais com os deputados e a
149 presentou uma emenda de um milhão para a saúde. Agradeceu a todos os funcionários
150 da casa, o público que se colocará à disposição, ao ex-prefeito Josivan Leite de Oliveira
151 para o que necessitar. Ratificou o nome dos secretários de sua administração: Maria
152 Evânia Sousa Furtado -  Saúde, Professora Lourinha -  Educação, Paulo Gomes -
153 Agricultura, José Henrique Carneiro -  Finanças, Yani Martins -  Procuradoria, Cláudia 

Fernanda -  Ação Social. Agradeceu a todos, a família e a Jesus. A presidenta Maria 
Jocelma Santana furtado cumprimentou o senhor prefeito Isaac Gomes da Silva Junior, 
o vive-prefeito João Paulo Furtado, aos vereadores e agradeceu pelo voto, os
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157 telespectadores, ao ex-colegas vereadores Rangel Cartaxo de Melo e Teófilo Joaquim
158 do Nascimento Neto. Cumprimentou de forma especial o esposo Lucio Maranhão.
159 Relatou uma retrospectiva que fez através das palavras do discurso do prefeito Isaac
160 Gomes da Silva Junior, sobre uma história de 8 (oito) anos, de quatro 4 (quatro) anos de
161 bom diálogo com o vereador Francisco Auricélio Vieira. Frisou que já era um pedido
162 dos vereadores de oposição um planejamento estratégico para administração do
163 executivo. Falou da felicidade de atender aos anseios da população mauritiense, lutar
164 pelo bem comum. Cumprimentou ainda a presidenta do partido dos trabalhadores Salete
165 Pimenta, os vereadores que esvaziaram os seus assentos, lembrou que será a presidenta
166 de todos, sempre disposta a receber para um diálogo e enfatizou seu agradecimento a
167 todos que depositaram confiança. Relembrou que as mulheres não devem desistir de
168 seus ideais, de suas expectativas citando o escritor Paulo Coelho “A possibilidade de
169 realizamos um sonho é o que deixa a vida interessante”. Pediu que os funcionários da
170 Casa, que continue acolhendo bem a todos. Agradeceu a sua família por ser o sustento
171 de cada um, mas uma vez lembrou que o lugar mulher é onde ela quiser estar. A
172 presidente convidou a todos ficarem de pé para entoar o hino de Mauriti. O prefeito
173 eleito Isaac Gomes da Silva Junior pediu uma ressalva e anunciou o seu chefe de
174 gabinete Teófilo Joaquim do Nascimento Neto e o secretário de infraestrutura Joaquim
175 Salú. Nada mais havendo a tratar. A presidenta Maria Jocelma Santana Furtado declarou
176 encerrada a presente sessão. E eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente
177 Ata que será assinada por mim, pelo prefeito, vice-prefeito, presidenta e vereadores
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